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1 QTY OF DVDS INCLUDING BOX SETS

2 BUDDHA ORNAMENT, UNICORN ORNAMENT
AND FOSSIL

3 SMALL WOOD BOX, BUTTONS,TEA LIGHT,
APPLE PEELER ETC

4 LARGE QTY OF DVDS

5 BABYS SHELF, CHANGING MATS AND CAR
SEATS

6 METAL BOX, LAMP AND 2 VINTAGE MINCERS

7 CHAMBER POTS, TUREENS AND PLANTER

8 10 DECORATIVE VINTAGE TEA POTS

9 QTY OF 'ONE DIRECTON' SHOULDER BAGS

10 QTY OF LARGE NOVELTY TEA POTS AND JUGS

11 ORIENTAL BOXES,SEWING BOX, LAMP ETC

12 TORQUAY WARE CHINA, COTTAGE TEA POTS
ETC

13 FLYMO MINI TRIM AND ELECTRIC HEDGE
CUTTER

14 3 PLASTIC STORAGE DRAWERS

15 BREAD MAKER AND SUNDRY CHINA

16 SMALL VANITY CASE AND TOOLS

17 BOXED DRESS SHIRTS AND QTY OF TIES ETC

18 SPARE

19 JEWELLERY BOX AND CONTENTS

20 VINTAGE TAPE MEASURE AND BOXES ETC

21 QTY OF VINTAGE CASSETTS TAPES

22 BRASS PRESENTATION CANNON, WOOD
LETTER RACK AND BOXES

23 UNION JACK FLAG, CORANATION SILK ETC

24 VINTAGE TOY MONKEY PG TIPS

25 SPARE

26 BUSH ELECTRIC COOKER BLACK FINISH

27 BEKO WASHING MACHINE BLACK FINISH

28 BEKO CONDENSOR TUMBLE DRYER BLACK
FINISH

29 SHARP MICROWAVE OVEN

30 HITACHI 24" TV

31 AA BADGE, LETTER OPENERS, PEN KNIVES
ETC

32 VINTAGE CASIO FX-720 PERSONAL COMPUTER
WITH BOX AND INSTRUCTIONS

33 INFANTRY WATCH, CASIO WATCH, SMART
WATCH, LIGHTERS ETC

34 SILVER MEDAL, COINS AND CROWNS

35 CITIZEN TC53 MINI TV IN BOX

36 QTY OF CUFFLINKS, RINGS ETC

37 VARIOUS WATCHES AND BROOCH

38 LADIES SILVER POCKET WATCH AND CHAIN,
SILVER POCKET WATCH A/F, WRIST WATCHES

39 VINTAGE CAMERAS

40 VARIOUS PENS SOME BOXED

41 PENTAX CAMERA, LENSES, BAG ETC

42 2 X BOXED WOOD WIND INSTUMENTS

43 VINTAGE PANASONIC RX-C45L PORTABLE
CASSETTE PLAYER

44 VINTAGE PANASONIC RX-DT50 PORTABLE
CD/CASSETTE PLAYER BOX AND
INSTRUCTIONS

45 5 X WOOD FRAMED NEWSPAPER ADVERTS

46 CHILDS LEAPFROG LEAPSTER IN BOX

47 LLADRO SWAN WITH CYGNETS ORNAMENT
WITH BOX

48 RUBBER GAS MASK NO1

49 2 X JAPANESE LADY ORNAMENTS BY LLADRO

50 4 X GRADUATED BESWICK FLYING DUCK
ORNAMENTS

51 VINTAGE POCKET WATCH AND CHAIN

52 STAINLESS STEEL CUTLERY SET IN BOX

53 VINTAGE BUS DRIVERS LICENCE IN LEATHER
HOLDER

54 VARIOUS WOOD WIND INSTUMENTS IN CASE

55 2 X MAASAI TRIBAL ORNAMENTS AND BOXES

56 MOTHER AND CHILD MAASAI TRIBAL
ORNAMENT AND BOX

57 ACER LAPTOP AND BAG, KEYBOARD AND
SPEAKERS

58 BLACK AND DECKER CORDLESS DRILL IN BOX

59 METABO POWER TOOLS IN CASE

60 QUALTEX TWIN TUBB WASHING MACHINE

61 CHEST FREEZER

62 BELLING 4 RING ELECTRIC COOKER

63 COOPERS HALOGEN TABLE TOP COOKER

64 PANASONIC COMBINATION MICROWAVE OVEN

65 WHIRLPOOL UNDER COUNTER FRIDGE

66 LIEBHERR UPRIGHT FREEZER

67 SMALL VIOLIN IN WOODEN CASE

68 PHILIPS PORTABLE CD PLAYER

69 MANTEL CLOCK

70 KODAK RETINETTE VINTAGE CAMERA

71 THE AERO CLUB SPORTS BINOCULAR AND
CASE
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72 METRONOME, MUSIC STAND, WOOD WIND
INSTRUMENTS ETC

73 PAIR POOLE DOLPHIN ORNAMENTS, WATCH,
WOODEN CARVING ETC

74 SPARE

75 SPARE

76 2 X WOOD WIND INSTRUMENTS IN CASE

77 ANTLERS AND BONE

78 RECORDER IN CASE

79 2 X LLADRO POLAR BEAR WITH CHILDREN
ORNAMENT

80 2 X LLADRO POLAR BEAR ORNAMENTS

81 SYLVAE DOG VASE, SMALL PAINTED BOXES
ETC

82 2 X VINTAGE DESK CALENDERS

83 NNOVA OKLAHOMA AIR PISTOL IN BOX

84 CRUCFIX, CANDLE STICKS ETC

85 VINTAGE FILM PROJECTOR IN BOX, SUPER 8
CAMERA AND SLIDES

86 LEATHER CAMERA BAG

87 LIGHT OAK SIDE TABLE SQUARE TOP

88 LARGE LLADRO JAPANESE ORNAMENT BOXED

89 LIGHT OAK TRIPOD WINE TABLE ROUND TOP

90 LLADRO JAPANESE ORNAMENT IN BOX

91 ANTLER WALKING CANE AND DRUM STICKS

92 PARKERNOLL ELECTRIC SETEE AND ONE
OTHER

93 EBAC DEHUMIDIFIER

94 COAL EFFECT ELECTRIC HEATER

95 SMALL CORD TOP STOOL AND MAGAZINE
RACK

96 DIMPLEX RIO ELECTRIC RADIATOR

97 MODERN STRIPEY TUB CHAIR

98 TEAK DROP LEAF DININD TABLE AND 4 CHAIRS

99 SPARE

100 SPARE

101 LARGE MAASAI TRIBAL ORNAMENTS IN BOX

102 2 X BOXED LLADRO JAPANESE CHILDREN
ORNAMENTS

103 WROUGHT IRON STANDARD LAMP AND SHADE

104 CORNER WOT NOT AND REPRO PLANT STAND

105 BLANKET BOX

106 BEVELLED EDGE FRAMED MIRROR AND OIL
PAINTING

107 REBOK TREAD MILL

108 MILLBROCK DOUBLE BED AND PINE
HEADBOARD

109 PARKER KNOLL 3 PIECE SUITE

110 FRAMED PRINT GOLFER

111 LARGE PINE DOUBLE DOOR WARDROBE

112 LARGE PINE DOUBLE DOOR WARDROBE

113 OAK CHEVAL MIRROR

114 STEAM CLEANER AND ACCESSORIES

115 LARGE WOOD POT

116 DELONGI RADIATOR

117 METAL BOUND WOOD BOX

118 MODERN NEST OF 3 TABLES AND PLACE MATS

119 CHILDS BUGLE ANDOUTFIT

120 HITACHI 32" LCD TV

121 LIGHT OAK DROPLEAF TABLE AND 4 CHAIRS

122 MODERN METAL AND GLASS STANDARD LAMP
AND SHADE

123 PAINTED TOWLE RAIL

124 2 X VINTAGE BOXED CUTLRY SETS

125 LARGE WOOD WIND INSTUMENTS IN CASE

126 LIGHT OAK SIDEBOARD

127 3 X LARGE GILT FRAMES

128 METAL FRAMED FOLDING GUEST BED

129 SPARE

130 SPARE

131 SPARE

132 SPARE

133 VINTAGE TEASET

134 VINTAGE METAL FRAMED OVAL MIRROR

135 VINTAGE SANYO SEPERATES MUSIC SYSTEM

136 REPRO DESK LAMP

137 VARIOUS ORNAMENTS ETC

138 BOXED HAND CUT LEAD CRYSTAL GLASSES
AND TUMBELERS BOXED

139 BOXED DOLL AND OTHERS

140 TECHNICS MUSIC SYSTEM AND SPEAKERS
AND STANDS

141 2 TABLE LAMPS AND PAIR OF VASES

142 ENAMELLED BRAD BIN, VINTAGE COOKING
POTS AND PANS

143 ORIENTAL LUSTER TEA SET

144 COTTAGE BISCUIT BARREL, JUGS, JUNKET
SET ETC
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145 SWAROVSKI CRYSTAL GLASS CANDLE
HOLDER, VARIOUS METAL AND GLASSWARE

146 QTY OF NEW MUGS SOME BOXED

147 VINTAGE CUTLERY SETS SPME BOXED

148 ROYAL DOULTON TEA POT, JUG ETC AND
PART TEA SET

149 FAN HEATER, TELEPHONE, TORCHES ETC

150 CUCKOO CLOCK

151 METAL FIRE INSERT CAST IRON

152 WINE RACK, LAMP, CANDLE HOLDER AND
LIGHT SHADES

153 MIRROR AND QTY OF PICTURES

154 LARGE QTY OF SCARVES

155 OVAL GUILT FRAMED MIRROR

156 SPARE

157 SPARE

158 SPARE

159 PAIR OF ARCAM SPEAKERS

160 LARGE QTY OF DVDS

161 ANTLER HANDLED VINTAGE CARVING SET IN
WOOD CASE

162 5 X STEAM RAILWAY DVD BOX SET

163 BRASS ORNAMENTS AND PAINTED WOOD
ORNAMENTS ETC

164 LARGE QTY OF DVDS

165 CANNON PRINTER

166 MODERN PINE BOOKSHELF

167 QTY OF CHILDRENS BOOKS AND OTHERS

168 6 PLASTER BUST 'FAMOUS COMPOSERS'

169 PINE TRIPLE DRESSING TABLE MIRROR

170 MURANO GLASS CLOWN AND FISH

171 PAIR TIFFANY STYLE TABLE LAMPS

172 PAIR CREAM MENDOZA SHERRY BARRELS

173 MODERN DRESSING TABLE

174 MODERN CHEST DRAWERS

175 SPARE

176 SPARE

177 BLACK PAINTED BOOKSHELF

178 GPLD BEVEL EDGE MIRROR

179 CANE BEDROOM CHAIR

180 DYSON UPRIGHT CLEANER

181 3  LANDSCAPE PICTURES

182 CREAM PAINTED BOOKSHELF

183 2 X TOOLBOXES

184 DAB 'RED' RADIO

185 HOOVER CLEANER

186 GOLD FRAMED MIRROR

187 RETRO CHEST OF 3 DRAWERS

188 NEWS PAPER BOX

189 4 X RETRO DINING CHAIRS

190 METAL (GREEN) TOOL BOX AND CONTENTS

191 SCHOLL FOOT SPA AND SHREDDER

192 RETRO GLASS LIGHT SHADES

193 3 X MIRROR

194 2 X WICKER BASKETS

195 WHEEL BARROW, HEDGE CUTTER, SHREDDER
AND GARDEN TOOLS

196 2 X RATANNE FOOT STOOL

197 BOSCH LAWN MOWER

198 RETRO JACKETS AND HANDBAGS

199 DISPLAY SIDEBOARD

200 QTY OF CHINA

201 CAMPING GAS STOVE AND SPARE REFIL CANS

202 SLIMLINE RETRO KITCHEN TABLE

203 BLACK POOFE

204 BOX OF TOOL BUILDING BRICKS

205 DOUBLE DIVAN

206 SEWING MACHINE AND PACKET OF WOOL

207 PAINTED SIDEBOARD

208 SPARE

209 SPARE

210 HAMANX TV

211 2 X LARGE ORIENTAL PLATES

212 TIN, BOX, MEAT CARVING SET ETC

213 MYERS KING SIZE BED AND METAL
HEADBOARD

214 AIR BEDS, PUMP ETC

215 2 X LOOM STYLE LINEN BOX

216 SMALL COFFEE TABLE

217 SPIN DRYER

218 SINGLE BED

219 ROLL OF MATERIAL

220 EBAC DEHUMIDIFIER

221 WALKING AID
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222 MATERIAL

223 BUREAU

224 CORDLESS DRILL

225 TIFFANY STYLE LAMP SHADE

226 SILENT NIGHT DOUBLE DUVAN

227 LOOMSTYLE NURSING CHAIR

228 SPARE

229 3 X WOODEN TOOL BOXES AND CONTENTS

230 SPARE

231 SPARE

232 SPARE

233 SPARE

234 SPARE

235 2 X CARD TABLES

236 3 X BOOKSHELVES

237 2 X ONE FOR ALL TV AREIALS

238 SIGNED MEATLOAF POSTER AND FRAMED
PRINT

239 BAMBOO WHAT NOT

240 MUSIC STOOL

241 SINK AND PASTING BOARD

242 LADDER RACK CORNER UNIT

243 MUSIC STAND

244 NEST OF 4 DRAWERS AND NEST OF 4
STORAGE SHELF

245 WORKMATE AND TOOL BOX

246 TABLE AND 2 X CHAIRS

247 METAL SINGLE HEADBOARD

248 RETRO METAL SIDEBOARD

249 DIRT DEVIL AND STEAM CLEANER

250 CHEST OF 5 DRAWERS

251 MAHOGANY OCCASIONAL TABLE

252 YAMAHA KEYBOARD AND STAND

253 VINTAGE FIDELITY MUSIC CENTRE

254 SET OF 4 METAL AND GLASS COFFEE TABLES

255 PAIR OF OAK UPHOLSTERED EDWARDIAN
CHAIRS

256 PANASONIC TRIPOD

257 HOOVER DUST MANGER CLEANER

258 TABLE OF MUSIC

259 ORIENTAL FIGURES, CANDLES ETC

260 SPARE

261 SPARE

262 SPARE

263 LARGE QTY OF SHEET MUSIC AND BOOKS

264 FRAMED PRE DECIMAL CURRENCY MONEY

265 BOXED DINKY TOYS

266 POSTCARDS ETC

267 DINKY TOYS BOXED

268 COINS AND COIN SETS

269 PICTURES AND MAPS

270 WATCH AND SHAVING SET

271 DINKY TOYS BOXED

272 ROD HOLDER AND FISHING REEL

273 QTY OF ORDNANCE MAPS

274 QTY MOBILE PHONES (SPARES OR REPAIRS)

275 SPARE

276 SPARE

277 SPARE

278 DINKY TOYS BOXED

279 WORX ELECTRIC CIRCULAR SAW

280 XBOX 360

281 BOXED LLEDO MODEL CARS

282 SPARE

283 BOXED MODEL CAR

284 BLACK 'N' DECKER CORDLESS DRILL

285 QTY OF HATS

286 2 X SHELVES OF TOOLS

287 STIFF PETER RABBIT TEDDY AND 1 OTHER

288 CAMCORDERS

289 QTY OF LEAFLETS, BOOKS AND MEMORABILIA

290 SPARE

291 RECORDER AND SHEET MUSIC

292 LOOSE MODEL CARS AND FIGRES

293 WALKMANS, CALCULATER ETC

294 WORKZONE MULTI FUNCTION TOOL

295 ROYAL MEMROBILLIA

296 ALDI CIRCULAR SAW POWER TOOL

297 2 X CLINT EASTWOOD BOOKS

298 SHELLS AND STONES

299 KODAK EASYSHARE PRINTER ETC

300 SPARE
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301 SPARE

302 COOL ZONE SMALL FRIDGE

303 SUITCASE FULL OF GAMES

304 EXERCISE EQUIPMENT

305 QTY OF PAPER ETC

306 HOTPOINT FRIDGE FREEZER

307 ELECTRIC PIANO YAMAHA

308 LARGE POTTED PLANT

309 POOFE

310 FIRE BOXED MODEL CARS
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